

НОВОСТЬ

02.10.2012

СЕРВИСНАЯ ЗОНА ОТКРЫЛАСЬ НА АЗС ЛУКОЙЛ В ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Торжественное открытие современного дорожного кафе «Баранка» состоялось на АЗС ЛУКОЙЛ № 64 в Вологодской области, расположенной на трассе Москва-Архангельск. Проект создания сервисной зоны реализован ООО УК «Гостеприимство» при партнерской поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт».

В церемонии открытия кафе «Баранка» приняли участие Андрей Спирин - генеральный директор «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт», Алексей Тамодин - начальник Вологодского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт» и Николай Гуслинский - заместитель губернатора Вологодской области. В рамках презентации сервисной зоны состоялось рабочее совещание представителей администраций районов Вологодской области, на котором обсуждались вопросы развития придорожного сервиса.

Стоит отметить, что это первый в России проект подобного масштаба. Кафе «Баранка» имеет собственную систему водоснабжения, централизованную канализацию, спутниковое телевидение, душ и даже стоянку для велосипедов. В скором времени на территории комплекса планируется также установить детскую площадку, скамейки и банкомат для удобства оплаты услуг. Примечательно, что весь процесс строительства занял всего 4 месяца